

Erratum: Landau levels in bulk graphite by Raman spectroscopy
[Phys. Rev. B 79, 113105 (2009)]

A. F. García-Flores, H. Terashita, E. Granado, and Y. Kopelevich
(Received 24 May 2010; published 7 June 2010)

DOI: [10.1103/PhysRevB.81.249903](https://doi.org/10.1103/PhysRevB.81.249903)

PACS number(s): 71.70.Di, 63.20.dd, 78.30.Er, 99.10.Cd

The horizontal axis title in Fig. 2 should read “Raman shift (meV),” and not “Raman shift (cm^{-1})” as stated in the paper. In Fig. 3, the vertical axis title is “ E (meV),” and the horizontal axis title is “ B (T).”